INES MARIA APOLO GOMEZ

Machala.-

De mis consideraciones:

Por la presente cumplo en comunicarle que la compañía MINERA DE METALICOS Y BENEFICIO DGS&EXG S.A., en Junta General Ordinaria de Accionistas celebrada el día de hoy 20 de junio de 2019, tuvo el acierto de designarlo GERENTE GENERAL, por el periodo de CUATRO AÑOS, contados a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil. En el ejercicio de su cargo, le corresponderán los deberes y atribuciones establecidas en el estatuto social; y, en especial, la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, en forma individual.

La compañía MINERA DE METALICOS Y BENEFICIO DGS&EXG **S.A.**, se constituyó mediante escritura pública celebrada el 03 de Agosto del 2017 ante la Notaria primera del cantón Machala e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Machala, el 04 de agosto del 2017.

Atentamente,

AB. ERIKA KARLITA ZAMBRANO ROMERO

SECRETARIA AD-HOC DE LA JUNTA GENERAL

RAZÓN: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía MINERA DE METALICOS Y BENEFICIO DGS&EXG S.A para el cual he sido designado.- Machala, 20 de junio de 2019

INES MARIA APOLO GOMEZ

C.C.0701569642

GERENTE GENERAL

6.5.7



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	2618
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	21/06/2019
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	735
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	MINERA DE METALICOS Y BENEFICIO DGS&EXG S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	APOLO GOMEZ INES MARIA
IDENTIFICACIÓN	0701569642
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	CUATRO AÑOS

2. DATOS ADICIONALES:

EL GERENTE GENERAL EJERCERA LA REPRESENTACION LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑIA EN FORMA INDIVIDUAL.-

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MARHALA, A 21 DÍA(S) DEL MES DE JUNIO DE 2019

ROSA ESPERANZA BARRE AVILA

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OF. 48 98